

Press Release

21 Nov 2021

تین روزہ ڈی ایچ اے نیشنل سومینگ چیمپینشپ کا آج کے -بلاک سومینگ پول ڈی ایچ ای لاہور میں اختتام ہوا۔ مقابلے کے آخری دن پر مزید 10 نئے قومی ریکارڈ مختلف مردوں اور عورتوں کی کیٹیگریوں میں قائم ہوئے اور اب نئے ریکارڈوں کی کل تعداد 27 ہو گئی ہے۔ مردوں کے مقابلوں میں پاکستان آرمی کی ٹیم چیمپینشپ ٹرافی جیتی اور خواتین کے مقابلوں میں واپڈا نے ٹیم ٹرافی جیتی۔

دن کے پہلے حصے میں، خواتین کے مقابلوں میں واپڈا کی جہانآرا نبی نے اوپن کیٹیگری 400 میٹر فریسٹائل میں نیا ریکارڈ قائم کیا، اور دن کے دوسرے حصے میں مردوں کے مقابلوں میں انڈر 12 کیٹیگری میں پنجاب کے محمد دایان کاشف نے 50 میٹر بٹر فلائیے اور 50 میٹر بیک سٹروک میں نیا قومی ریکارڈ بنایا، اور پنجاب کے آریان رحمان خان نے 50 میٹر فری سٹائل میں ریکارڈ منایا، انڈر 14 کیٹیگری میں سندھ کے علی مٹھا نے 50 میٹر بیک سٹروک اور 50 میٹر بٹر فلائیے میں اور 50 میٹر فری سٹائل میں ریکارڈ بنایا، انڈر 16 کیٹیگری میں کے پی کے کے محمد احمد درانی نے 50 میٹر بٹر فلائیے، واپڈا کے دانیال غلام نبی نے 50 میٹر بریسٹ سٹروک اور سندھ کی ٹیم نے 4*100 میڈلے ریلے میں نیا قومی ریکارڈ بنایا۔ گورنر پنجاب چودھری محمد سرور آج کی تقریب میں مہمان خصوصی تھے اور، مقابلے کے اختتام پر انہوں نے تمام جیتنے والوں میں میڈل تقسیم کیئے۔

تقریب پر ایڈمنسٹریٹر ڈی ایچ اے لاہور بریگیڈیئر وحید گل ستی نے ڈی ایچ اے کی جانب سے گورنر پنجاب چودھری محمد سرور کو ایک شیلڈ پیش کی۔

خواتین کے مقابلوں میں:

اوپن کیٹیگری میں 400 میٹر فری سٹائل میں جہاں آرا نبی (واپڈا) نے گولڈ حاصل کیا اور نیا قومی ریکارڈ قائم کیا ، ساراہ خان (واپڈا) نے سلور میڈل حاصل کیا اور بہشت شان شاہد (آرمی) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کیٹیگری میں 400 میٹر انڈیوژل میڈلے میں بسمہ خان (آرمی) نے گولڈ حاصل کیا ، مشال عائشہ عبوب (واپڈا) نے سلور میڈل حاصل کیا اور ایمان شیخ (آرمی) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کیٹیگری میں 200 میٹر بریسٹ سٹروک میں مشال عائشہ عیوب (واپڈا) نے گولڈ حاصل کیا ، ایمان زبیر (سندھ) نے سلور میڈل حاصل کیا اور ملک حریم (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کیٹیگری میں 200 میٹر بٹر فلائے میں سرینہ دیوان (سندھ) نے گولڈ حاصل کیا ، ایمان شیخ (آرمی) نے سلور میڈل حاصل کیا اور اریشہ لاری (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کیٹیگری میں 100 میٹر بیک سٹروک میں بسمہ خان (آرمی) نے گولڈ حاصل کیا ، فاطمہ لوتیہ (آرمی) نے سلور میڈل حاصل کیا اور امینہ علوی (نیوی) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کیٹیگری میں 4*100 میٹر فری سٹائل ریلے میں آرمی نے گولڈ حاصل کیا ، واپڈا نے سلور میڈل حاصل کیا اور سندھ نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 16 کیٹیگری میں 200 میٹر بریسٹ سٹروک میں ایمان زبیر (سندھ) نے گولڈ حاصل کیا ، الہام امان خان (آرمی) نے سلور میڈل حاصل کیا اور ساشہ انا اضفر (نیوی) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 16 کیٹیگری میں 200 میٹر بٹر فلائے میں ذاریہ بٹ (سندھ) نے گولڈ حاصل کیا ، امینہ امیر قادری (واپڈا) نے سلور میڈل حاصل کیا اور زینب امتیاز (پنجاب) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 16 کیٹیگری میں 100 میٹر بیک سٹروک میں فاطمہ لوتیہ (آرمی) نے گولڈ حاصل کیا ، سمرہ شہزاد (نیوی) نے سلور میڈل حاصل کیا اور حیا تابش (نیوی) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 16 کیٹیگری میں 4*100 میٹر فری سٹائل ریلے میں نیوی نے گولڈ حاصل کیا ، سندھ نے سلور میڈل حاصل کیا اور پنجاب نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 14 کیٹیگری میں 100 میٹر بیک سٹروک میں زینہ احسن (آرمی) نے گولڈ حاصل کیا ، حیا عدنان علی (سندھ) نے سلور میڈل حاصل کیا اور ماہین منظور (واپڈا) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 14 کیٹیگری میں 4*100 میٹر فری سٹائل ریلے میں واپڈا نے گولڈ حاصل کیا ، سندھ نے سلور میڈل حاصل کیا اور نیوی نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 12 کٹیگری میں 4*100 میٹر فری سٹائل ریلے میں سندھ نے گولڈ حاصل کیا ، واپڈا نے سلور میڈل حاصل کیا اور پنجاب نے برانز حاصل کیا۔

مردوں کے مقابلوں میں:

اوپن کٹیگری میں 400 میٹر فری سٹائل میں محمد امان صدیقی (آرمی) نے گولڈ حاصل کیا ، نیشان اکبر (آرمی) نے سلور میڈل حاصل کیا اور تیمور شہزاد (واپڈا) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کٹیگری میں 50 میٹر بیک سٹروک میں حسیب طارق (آرمی) نے گولڈ حاصل کیا ، عباس حسین (آرمی) نے سلور میڈل حاصل کیا اور مہمن شہراز (واپڈا) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کٹیگری میں 50 میٹر بٹر فلائے میں حسیب طارق (آرمی) نے گولڈ حاصل کیا ، شہباز خان (آرمی) نے سلور میڈل حاصل کیا اور محمد بابر (واپڈا) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کٹیگری میں 50 میٹر بریسٹ سٹروک میں دانیال غلام نبی (واپڈا) نے گولڈ حاصل کیا ، محمد مصتفا (آرمی) نے سلور میڈل حاصل کیا اور حمزہ انور (واپڈا) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کٹیگری میں 50 میٹر فری سٹائل میں شہباز خان (آرمی) نے گولڈ حاصل کیا ، سعید حسیب طارق (آرمی) نے سلور میڈل حاصل کیا اور حمزہ انور (واپڈا) نے برانز حاصل کیا۔

اوپن کٹیگری میں 4*100 میٹر میڈلے ریلے میں آرمی نے گولڈ حاصل کیا ، واپڈا نے سلور میڈل حاصل کیا اور پنجاب نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 16 کٹیگری میں 50 میٹر بیک سٹروک میں محمد احمد درانی (کے پی کے) نے گولڈ حاصل کیا ، علی احمد چودھری (سندھ) نے سلور میڈل حاصل کیا اور جازم عباسی (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 16 کیٹیگری میں 50 میٹر بٹر فلائی میں محمد احمد درانی (کے پی کے) نے گولڈ حاصل کیا ، حمزہ آصف (پنجاب) نے سلور میڈل حاصل کیا اور امن کرمانی (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 16 کیٹیگری میں 50 میٹر بریسٹ سٹروک میں دانیال غلام نبی (واپڈا) نے گولڈ حاصل کیا ، حمزہ آصف (پنجاب) نے سلور میڈل حاصل کیا اور رایان عدنان علی (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 16 کیٹیگری میں 50 میٹر فری سٹائل میں حمزہ آصف (پنجاب) نے گولڈ حاصل کیا ، دانیال غلام نبی (واپڈا) نے سلور میڈل حاصل کیا اور رایان عدنان علی (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 16 کیٹیگری میں 4*100 میٹر میڈلے ریلے میں سندھ نے گولڈ حاصل کیا پنجاب نے سلور میڈل حاصل کیا۔

انڈر 14 کیٹیگری میں 50 میٹر بیک سٹروک میں علی مٹھا (سندھ) نے گولڈ حاصل کیا ، موہد صادق لون (پنجاب) نے سلور میڈل حاصل کیا اور دانیال علوی (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 14 کیٹیگری میں 50 میٹر بٹر فلائی میں علی مٹھا (سندھ) نے گولڈ حاصل کیا ، موہد صادق لون (پنجاب) نے سلور میڈل حاصل کیا اور سعید اذلان سوہیل (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 14 کیٹیگری میں 50 میٹر بریسٹ سٹروک میں امان رہمان خاور (پنجاب) نے گولڈ حاصل کیا ، محمد آفان (سندھ) نے سلور میڈل حاصل کیا اور زایان حسین (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 14 کیٹیگری میں 50 میٹر فری سٹائل میں علی مٹھا (سندھ) نے گولڈ حاصل کیا ، امان رہمان خان (پنجاب) نے سلور میڈل حاصل کیا اور شیخ عبدالرحمان (پنجاب) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 14 کیٹیگری میں 4*100 میٹر سٹائل میں سندھ نے گولڈ حاصل کیا اور پنجاب نے سلور میڈل حاصل کیا۔

انڈر 12 کیٹیگری میں 50 میٹر بیک سٹروک میں محمد دایان کاشف (پنجاب) نے گولڈ حاصل کیا ، سلطان سعید سیگل (پنجاب) نے سلور میڈل حاصل کیا اور میکائل اضفر میر (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 12 کیٹیگری میں 50 میٹر بٹر فلائے میں محمد دایان کاشف (پنجاب) نے گولڈ حاصل کیا ، رایان رحمان خاور (پنجاب) نے سلور میڈل حاصل کیا اور میکائل اضفر میر (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 12 کیٹیگری میں 50 میٹر بریسٹ سٹروک میں محمد دایان کاشف (پنجاب) نے گولڈ حاصل کیا ، حماد اختر (کے پی کے) نے سلور میڈل حاصل کیا اور میکائل اضفر میر (سندھ) نے برانز حاصل کیا۔

انڈر 12 کیٹیگری میں 50 میٹر فری سٹائل میں آریان رحمان خاور (پنجاب) نے گولڈ حاصل کیا ، محمد دایان کاشف (پنجاب) نے سلور میڈل حاصل کیا اور حماد اختر (کے پی کے) نے برانز حاصل کیا۔